



УКРАЇНА

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.05.2018 № 105

**Про подовження строку подання  
конкурсних пропозицій для участі  
в обласному конкурсі проектів  
молодіжних громадських організацій**

Керуючись частиною сьомою статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до пункту 17 Положення про обласний конкурс проектів молодіжних громадських організацій Херсонської області, затвердженого рішенням XVII сесії обласної ради VII скликання від 16 березня 2018 року № 808, та протоколу засідання конкурсної комісії з проведення обласного конкурсу проектів молодіжних громадських організацій Херсонської області від 15 червня 2018 року № 1, **зобов'язую:**

1. Подовжити строк подання конкурсних пропозицій для участі в обласному конкурсі проектів молодіжних громадських організацій Херсонської області до 15 червня 2018 року.

2. Управлінню з питань аналізу бюджету та регіональних програм виконавчого апарату обласної ради здійснити організаційні заходи щодо оприлюднення оголошення про подовження строку подання конкурсних пропозицій (що додається) на офіційному веб-сайті Херсонської обласної ради (на головній сторінці у розділах «Новини» та «Обласний конкурс проектів молодіжних громадських організацій Херсонської області»), із посиланням на це розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю ~~за собою~~.

Голова

В.МАНГЕР

Додаток  
до розпорядження  
Херсонської обласної ради  
від 31 травня 2018 року № 105

Оголошення про подовження строку подання конкурсних пропозицій  
для участі в обласному конкурсі проектів молодіжних громадських організацій  
Херсонської області

Увага!

Херсонська обласна рада оголошує подовження строку подання конкурсних пропозицій на обласний конкурс проектів молодіжних громадських організацій Херсонської області до 15 червня 2018 року.

Нагадуємо, що конкурсні пропозиції будуть прийматися у друкованій формі за адресою: м. Херсон, пл. Свободи, буд.1, каб. 334, або на електронну адресу: [konkurs@khor.gov.ua](mailto:konkurs@khor.gov.ua).

Про засідання конкурсної комісії учасникам Конкурсу буде повідомлено не пізніше ніж за п'ять днів до його початку.

З інформацією про конкурс можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Херсонської обласної ради у розділі «Обласний конкурс проектів молодіжних громадських організацій» за посиланням: <http://khor.gov.ua/oblasniy-konkurs-proektiv-molodizhnih-gromadskih-organizatsiy/>.

За детальною інформацією щодо проведення Конкурсу звертатися за тел. (0552) 26 62 98.

Закликаємо скористатися шансом розв'язати актуальні проблеми молоді  
Херсонської області!

Херсонська обласна рада

---

для розміщення у розділах «Новини» та «Обласний конкурс проектів молодіжних громадських організацій» на офіційному веб-сайті Херсонської обласної ради